

Brassói Ujlap előfizetési árai.		
	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
napok kivételével mindennap
:- :- délután 6 órakor :- :-Hirdetéseket felvesz a kiadó-
hivatal, Kapu-utca 50. szám.
Hirdetések díjszabás szerint.Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.
TELEFON: 5--15.Vezérszerkesztő: SZALÓKY-ROSSA ZOLTÁN.
Felelős szerkesztő: BUSZEK BÉLA.
Főszerkesztő: MATHEOVITS FERENCZ DR.Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15.

Az ellenzék s a radikális párt.

Nemrégben ugynevezett radikális párt alakult. Az új alakulás politikai párt s mint ilyenek, természetesen állást kellett foglalni abban a kérdésben is, hogy a mai politikai helyzetben, melyik párthoz csatlakozik, — az ellenzékhez-e vagy Tiszáékhoz?

A radikálisok az ellenzékot választották s ezáltal — alighanem szerencsétlen alakulásuk első kísérletképpen — az elé az alternatíva elé állították a szövetkezett ellenzéki pártok egyik lelkes és hű csoportját, a néppártot, hogy vagy nem fogadja be a szövetkezésbe a legújabb pártot, vagy ha akarata és tiltakozása ellenére mégis a radikálisok barátsága volna kedvezőbb az ellenzéki szövetséges pártokra, maga fogja ennek konzekvenciáját levonni s kilép az ellenzéki pártok szövetségéből.

A néppárt ezen állásfoglalása természetes s csak politikai programja iránti hűségét és szabadságát bizonyítja. Nem küzdhet együtt azzal a párttal, amely a szabadkőművesek politikai pártja, nem szövetkezhet a Jászi Oszkások pártjával.

A radikális párt a politikai érvényesülés útján akarja a vallástalanságot terjeszteni. Programja egyébként végeredményben a szabadkőművesség céljait és intencióit van hivatva előmozdítani.

A „radikális párt“ már jó egynehányadik elnevezése a szabadkőművesség külső politikai zajongásának. Irták már ők zászlójukra azt, hogy „haladó párt“ — anno darabont-kormány, voltak „választójogi liga“, mindenikkel felsültek. Ugy tesznek, mint a dob-utcai kereskedő, aki addig megy csődbe mindenféle cégek alatt, míg valamelyik végre beválik. Hátha a „radikális párt“ lesz az a cégér, amely alatt nem ismerik fel az alatta sunyi-

tó páholylovagokat és megajándékozzák őket a közbizalom óhajta óhajtott akárcs virágával?

De a taktika egyelőre nem sikerült. A keresztény sajtó már régebben rámutatott, hogy a radikális bőrben tulajdonképpen szabadkőművesek fészkelődnek. A páholylovagokat leleplezték s a radikális párt előreláthatólag nem lesz más, mint a szabadkőművességnek radikális felsülése.

Ilyen körülmények között természetes, hogy a vallásosság terjedéséért, fenntartásáért, a katolicizmus eszméinek a politikai életbe való átültetéséért küzdő néppárt nem köthet fegyverbarátságot azzal a párttal, amely a vallástalanság terjesztését tűzte ki céljával.

A szövetkezett ellenzéki pártok pedig bölcs politikai belátásról tettek tanúságot, amikor nem dezavualták régi szövetségesüket, a néppártot, amely minden időkben hűségesen kitartott — a koalíció idején is — a többi ellenzéki pártok mellett.

(M.)

Tanügy.

Ének és zenevizsgálat.

A szt. ferencendi nővérek vezetése alatt álló zárdaiskola növendékeinek ének és zenevizsgálatát f. é. június hó 14-én tartották meg az intézet dísztermében.

A zárdisták minden előadásáról csakis szépet és jót mondhattunk a múltban, ép úgy a tegnapi előadásról csak is megismételhetjük a mondottakat. A 11 pontból álló műsört nem a sablonosság jegyében játszották le, hanem minden egyes pontban élet volt. Az az élet, amelyet sajnos máshol, ha a legjobb akarattal is kerestük, nem találtuk meg.

A zenedarabokat, amelyek a legkényesebb zenei kritikusknál is tetszésre találtak, remek kardalok, szavaltatok, duettek és egy kedves kis gyermek darab fűszerezték. Evvel elérték a tiszt. testvérek azt, hogy igazán élvezték a zene és ének vizsgálatot.

Mi, kik mindenkor büszkeséggel magunkénak valljuk a zárdát, teljes elismerés-

sel adózunk a zongora és énektanárnőknek, gratulálunk az elért sikerhez. Büszkeséggel hirdetjük, hogy zárdánk városunkban vezető szerepet játszik. Ezt értsék meg a katolikus szülők s akkor nem féltjük a nőnevelés jövőjét.

Tornavizsga a r. k. főgimnáziumban.

A brassói róm. kath főgimnázium tanuló ifjúsága f. hó 17-én, szerdán, kedvezőtlen idő esetén 21-én vasárnap d. u. 5 órakor tartja torna- és énekvizsgáját az intézet udvarán. A tornavizsga műsora a következő:

- 1) Felvonulás, himnusz, közös szabadgyakorlatok;
- 2) II. oszt. tolvajüző játék;
- 3) III. oszt. kötélhuzás;
- 4) Ének: Fel, vig dalra társak...
5. V-VI-VII. oszt. szertornázás korláton, lovon és bakon.

- 6) IV. oszt. bakgrás egymás hátán át.
- 7) Versenyek: II. oszt. 60 m. síkfutás, III. és IV. oszt. magas ugrás, V. oszt. 100 m. síkfutás. VI. oszt. rudugrás. VII. oszt. rohamugrás és V-VI-VII. oszt. 120 m. síkfutás.
- 8) Ének: Élj őseink hazája.
- 9) Dijkiosztás.

Műsor alatt a városi zenekar játszik. Belépti díj: ülőhely 50 fill., állóhely 20 fill. A jövedelem a költségek fedezésére és a tornaszertár bővítésére fordítatik.

A tornavizsgát a m. t. szülők és érdeklődők szives figyelmébe és megtekintésére ajánljuk.

Zárógyűlés.

A brassói áll. polgári leányiskolai „Wlasics Önképzőkör“ a tantestület, az intézet tanulóifjúsága, számos szülő és érdeklődő jelenlétében szombaton az intézet tornacsarnokában nyilvános és ünnepélyes zárógyűlést tartott.

A gyűlésen az elnök lelkes hangon megnyitja után a következő program adatott elő:

- 1) A növendékek énekkara Fischer Andrással intézeti énektanár vezetésével „Santa Lucia“ kedves olasz dalt adta elő szép összhangban. 2. Ürmössi Erzsike I. b) oszt. tanuló igen kedvesen szavalt el Szabolcska: „Az én kis lányom“ c. bájos költeményét. 3) Grünfeld Klára IV. b. o. tan. a pünkösdkor Fiume, Balaton és Pestre tett tanulmányutról meglepő közvetlenséggel irt dolgozatát olvasta fel. 4) Szántó Erzsike II. b) oszt. tan. zongorán Schubert: „Impromptu“ c. darab-

Modern fényképészeti

müterem

Telefon 620. sz.

SOLE

BRASSÓ,

Kolostor-utca 9 szám.

A katolikus templom mellett.

ját igen szép gyakorlottságra valló technikával játszotta el. 5) Ábrányinak: „A kis szavojárd“ c. hangulatteljes költeményét megkapó érzéssel szavalta: Szántó Hajnalka III. b) oszt. n. 6) Farkas Imrétől: „A vén cigány“ c. melodramát jó betanulással adták elő Ciocu Hortenzina keresk. tanf. és Engelmán Margit IV. a) oszt. növendékek. 7) „Fel hazánk hű nemzedéke“ c. mūdalt énekelte a növendékek énekkara.

Melyek után a titkár olvasta fel szépen összeállított jelentését a kör ez évi működéséről, melyből szép kép tárult fel a körnek az önművelődés és jótékonyosság terén ez év folyamán kifejtett nemes munkásságáról.

Végül Verzárné Perger Mária a kör tanárnő-elnöke a nyertes pályamunkák díjait osztotta ki, mire az ünnepélyes szép zárógyűlés véget ért és az önképzőkör e tanévi nemes munkássága, mely tagjainak annyi sok kellemes órát szerzett — bezárult.

A Fidelio előadása.

Brassó, június 15.

A brassói Männergesangverein, mint már jeleztük, szombaton este mutatta be Beethoven örökszép zenéjű operáját, a Fidelio-t és mindjárt tegyük hozzá, igen szép sikerrel.

A Dalcarnok tágas helyiségét a szó szoros értelmében megtöltötte zsufolásig az érdeklődő közönség, melynek soraiban ott láttuk a szász intelligencia színe-javát.

Hogy az előadás magas művészi szinten mozgott, annak az az egyszerű magyarázata, hogy minden valamire való szerepet hivatásos operaénekes játszott, mert ilyen nehéz énekszámokra műkedvelő énekes a siker reményével nem vállalkozhatott.

A címszerepet Honigberger Helén v. kir. operaénekesnő, a magyar dalárda tagja, mint vendég, énekelte s hogy nagy művészettel és nagy sikerrel, azt a művésznő kiváló kvalitásai mellett bővebben tárgyalni szinte felesleges. Leghatásosabb volt a művésznő játéka és éneke a második felvonás drámai börtönjelenetében, a hol nyiltszíni tapsot is kapott.

Marcellin nem éppen könnyű szerepét szép sikerrel énekelte egy, műkedvelő: Schuller Hilda asszony.

A két hölgy a rendezőségtől remek virágcsokrokat kapott.

A férfiszereplők közül, a hivatásos énekesek szereplése dacára, első helyen a szintén műkedvelő Orendt Vilmost kell megemlítenünk, a kinek gyönyörűen csengő baritonja, igazán remek, művészi játéka és színpadialakja, bármely opera színpadán még a legkényesebb izlésű közönséget is magával ragadná. A közönség minden alkalommal zajosan megtapsolta művészi játékát és kiváló énekét.

A tenorista, Marcus István, a salzburgi városi színház tagja, úgy látszik, egy kis indisposícióval küzdött, mert máskülönbén elég kellemes orgánuma néhol fátyolozott volt.

Játékát azonban szívesen tapsolta a közönség.

A börtönmester nehéz szerepét Stadler Vilmos, az olmtúzi kir. színház tagja énekelte kiváló művészettel és nagy sikerrel.

A kisebb szerepekben szép sikereket érték el: Türk Frigyes és Hain Gusztáv.

A hatalmas férfi és női karok kifogástalanul működtek, ugyszintén a filharmonikusokkal megerősített városi zenekar is.

A díszletek csinosak, az jelemezsek pompásak voltak.

A betanítás hatalmas, nehéz munkáját teljes sikerrel végezte Richter Pál a dalárda jeles karmestere.

* * *

A dalárda vezetőségétől nyert értesítés szerint az operát az egyik szóló énekes megbetegedése miatt az eddigi megállapodásoktól eltérőleg csütörtökön, június 18-ikán (érvényesek a kék jegyek,) és szombaton június 20-ikán. érvényesek a pirosjegyek.) — ismétlik meg.

(Sz. — y.)

Blumensterni Bohn Gusztáv.

Brassó, június 15.

Megrázóan tragikus eset történt ma reggel a brassói házi-ezred soraiban.

Az ezred ma reggel idült el az ezredösszpontosítási gyakorlatokra, amelyeket a Fogaras megyei Nagysink község határában tartanak meg.

Az ezred ma korán reggel vig zeneszó mellett indult el Nagysink felé.

Mikor az ezred kiért a városból, az ezredes, Blumensterni Bohn Gusztáv néhány törzstiszttel és hadsegédével az ezred végére léptetett és ott beszélgetett tisztársaival.

A Brassó és Vidombák közötti uton haladtak s az ezredes éppen Bodó Herrmann alezredessel beszélgetett, mikor hirtelen meg-ingott nyergében. Az alezredes ijedten szólt hozzá: — Ezredes ur, mi bajod!

A szerencsétlen törzstiszt azonban nem válaszolt, előbb lova nyakára, majd onnét a földre bukott.

A körülötte levő tisztek azonnal parancsnokuk segítségére siettek, hamarosan kéznél volt az ezredorvos is, de már segíteni nem lehetett, mivel az ezredes halva volt.

Az elhunyt feltették az ezred kocsi-jára és visszahozták Brassóba és egyelőre a katonakórházban helyezték el.

Az elhunyt parancsnok már régebben szenvedett szívbajban, de nem volt betegsége valami komoly.

Az ezredes fél év óta áll a 2-ik gyalogezred élén és humánus modoráért egy tisztársai, mint a legénység nagyon szerették. Résztvett a Bosnia-Hercegovina occupálásánál. A hadi érem tulajdonosa.

Az elhunyt 56 éves, nős, családos ember volt. Kis fia a brassói iskolába jár. Neje még nem tudja az őt ért súlyos csapást, mert édes apja temetése céljából tegnap utazott el Brassóból.

Az ezredet az őt megillető pompával holnapután temetik.

A brassói ezredparancsnokság a gyász esetet táviratilag jelentette be a nagyszabeni hadtestparancsnokságnál, kérve, hogy az ezredet, mely jelenleg Vledényben tartózkodik, rendelje vissza Brassóba.

A temetés órája lapunk zártáig még nincs megállapítva.

**A legszebb nyomtatványok
Égető Testvérek könyvnyom-
dájában, Kapu-utca 50 szám
alatt készülnek. Telefon 5-15.**

A városi villamosmű.

Brassó jun. 15

Mint lapunk vasárnapi számában röviden jeleztük, a brassói villamosmű létesítése ügyében a tanács még június hó folyamán rendkívüli közgyűlést hív egybe, a melyen most már véglegesen döntenek a felett hogy a beérkezett ajánlatok közül melyiket fogadják el.

A dr. Schnell K. Ernő polgármesterből, Necolny Ferenc városi főmérnökből és Kamner Frigyes tanácsosból álló szűkebb bizottság lefolytatta a szóbeli tárgyalásokat a Villamos tröszttel, a Világítási és Víz-mű részvénytársasággal, a wieni Gasindustrie Actien Gesellschafttal és dr. Lurtz Károly közjegyzővel.

Az ugynevezett helyicsoport és a Vasuti Forgalmi részvénytársaság kijelentette, hogy nem kíván szóbeli tárgyalást folytatni és csak írásbeli ajánlatára szoritkozik.

A szóbeli tárgyalások eredményét Kamner tanácsos és Necolny főmérnök részletesen kidolgozzák és az anyagot még e hét folyamán az ad hoc villamossági bizottság elé terjesztik. Itt döntenek az ajánlatok felett és azután az egész ügyet a június hó vége felé egybehivandó rendkívüli közgyűlés elé terjesztik.

Az ajánlatok — mint értesülünk — elég kedvezőek, úgy most már mi sem áll utjába annak, hogy mielőbb létesíthessék a városi villamosművet.

Baleset a repülőtéren.

Elszerencsétlenül szerelő.

Brassó, június 15.

Ziegler Albert szász pilóta — kinek a város feletti bravuros repüléseiben most nap-nap után van alkalmunk gyönyörködni — a városon kívül, a gyakorlótéren rendezte be hangárját, ahol majdnem mindennap rendez utasrepüléseket.

Tegnap, vasárnap délután sajnálatos és súlyos kimenetelű baleset történt a hangár előtt.

Délután 4 és 5 óra között Ziegler repülni akart és kivontatta gépét a hangárból.

Miután a gépen minden rendben volt, Ziegler felült a nyeregbe és a gép előtt álló Jeremiás János szerelőjének meghagyta, hogy a propeller szokásos meglendítését végezze.

Jeremiás meg is csavarta a propellert mire a hátul álló másik szerelő azon hiszemben, hogy Jeremiás már félre ugrott, elkialtotta: — Készen!

Ziegler megindította motort, és a hatalmas propeller a szerencsétlen Jeremiást még ott kapta és olyan erővel érte a pergő szárny, hogy a szerencsétlen ember bal felső karját összetörte és jobb lábán a hust cefatokká tépte.

A súlyosan megsérült szerelőt beszállították a Depner féle szanatóriumba, a rendőrség pedig megindította a nyomozást, hogy a balesetért kit terhel a felelősség.

NAPIHIREK.

Halálozás Niedermayer Erzsébet 37 éves korában elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor volt a postaréti temetőben a r. k. egyház szertartása szerint. A megboldogult lelkiüdvéért a szent mise áldozatot holnap reggel 7 órakor mutatják be a plebánia templomban a Mindenhatónak.

Kinevezés. A m. kir. igazságügyi miniszter Bernáth Imre brassói kir. telekkönyvvezetőt jelenlegi alkalmazása helyén a IV. fizetési osztályba sorozott telekkönyvvezetővé nevezte ki.

Hymen. Fröhvirth Mátyás, a központi Népszövetség titkára Budapesten, az Alkotmány munkatársa, lapunk volt felelős szerkesztője, ma reggel 7 órakor vezette oltárhoz a brassói r. k. pleb. templomban Molnár Olgát, Molnár János vm. ny. irodaigazgató leányát. Tanúk voltak Szélyes Dénes sz. széki tanácsos, főgimm. tanár, népszövetségi igazgató és Pálffy János hittanár. Az esketést Meisel József apát-plebános, főesperes végezte.

Kinevezés a csendőrségnél. Paál András brassói VII. sz. csendőr kerületbeli őrmester járási őrmesterré neveztetett ki.

Honvédség köréből. Csanádi Telegdi Lajos százados a soproni 18. sz. honvédegyalozredtől a brassói 24. honvédegyalozredhez helyeztetett át. Kertész Pál nyilvántartó őrmester a brassói 24. honvéd gyalozredtől a marosvásárhelyi 22 honvédegyalozredhez helyeztetett át. Nagy Sándor várakozási illetékes szabadságolt nyilvántartó őrmester a megejtett felülvizsgálat alapján szolgálatképesnek találtatott. Beosztatott a 24. népfelkelési parancsnoksághoz. Nagy József brassói 24. honvédegyalozredbeli főszámvevő az I. fizetési osztályba mozdított elő.

Hadsereg köréből. Tatár János 2. sz. huszárezredbeli orvosgyakornok alorvossá neveztetett ki, Andrievic Gyula nyug. százados beosztatott a 2. sz. huszárezredhez rak-tártiszi minőségben,

Szülőkhöz! A róm. kath. fiúiskola igazgatósága ez uton is felkéri azon r. k. szülőket, akik gyermekeiket a róm. kath. főelemi fiúiskolába akarják beiratni, ezt annyival is inkább e hét első három napján eszközöljék, mert az iskolába csak korlátolt számban vesznek növendékeket. A múlt évben is több gyermeket kellett visszautasítani. Beiratások naponként kedden, szerdán és csütörtökön délelőtti 10 órától 12 óráig eszközöl az igazgatóság a róm. kath. főelemi fiúiskolában.

Felülfizetés. A kath. majálison felülfizettek még a lapunkban nyugtáztakon kívül Werzár Lukács, Werzár István és N. N. 1-1 koronát. Fogadják ez uton is a rendezőség hálás köszönetét.

A szanatórium egylet ülése. A brassói tüdőbeteg szanatóriumegylet, ma délután 4 órakor dr. Fabricius Ágoston elnökle mellett a tanácsház kis termében ülést tart.

Oroszlán kölykök. Rengeteg bámulója van az állatkertben két kis oroszlán kölyöknek, amelyek úgy játszanak egy ápoló fiúval, mint a kis macskák. Fölugrálnak a hátára, belekapaszkodnak körmükkel és fogukkal a kabátjába, gallérjába, a gyerekek nagy öröme. Az oroszlánkölykök még csak három hónaposok. Jövő hónapban azonban már ketrecbe zárják, akkor már nem volna tanácsos, hogy a fogukkal a ruhájába kapaszkodjanak, valamivel mélyebbre menne az a fog.

Pályázat postagyakornoki állásra. A kereskedelemügyi miniszter a m. kir. postatávirda és távbeszélő gyakornoki állásokra pályázatot hirdet. Ezen állásokra csakis azok az ifjak pályázhatnak, akik főiskolát, középiskolát vagy ezekkel egyenrangú más tanintézetet sikeresen elvégezték. Pályázati határidő július 15.

Találtatott a Noa egyik vendéglőjében egy fekete bőrtokban levő látszó. Átvehető a rendőrségen.

Árverés a Mávnál. Az állomásfőnökségtől nyert értesítés szerint f. évi június hó 22-én reggel 9 órakor Brassó állomás áru-raktárában nyilvános árverés fog megtartani. Ezen alkalommal árverés alá kerül 11250 kgr. benzín is.

Figyelem!

A Veres Vilmos csödtömegéből megvásárolt

cipőárak

elárúsítása mélyen leszállított árak mellett megkezdődött.

Rosner Helén

Hirschert-utca 7. szám alatt (hátsó udvaron.)



Nagy raktár kész zománcozott cég- és ajtóablakban, ugyancsak monogramok és himzőmintákban.

Telefon.

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 15.

A 'constanzai' találkozó.

Constanza, június 15. A nagy érdeklődéssel várt uralkodói találkozás tegnap zajlott le.

Az orosz cár kíséret flotta este 8 órakor lett látható és esti 9 órakor jelezték a cár jachtjának közeledését.

Pont 10 órakor szállott partra Miklós cár a kit Károly román király üdvözölt. Az uralkodók kétszer megcsókolták egymást, azután a közönség viharos ovációi közben elléptek a század előtt.

Vasárnap reggel a templomban Tedeum, majd utána a két uralkodó előtt csapatszemle volt ugyancsak őriási közönség örömrivalgása mellett.

Az udvari ebéden Károly király felkészítőjében kifejtette, hogy e találkozás újabb bizonyítéka a két állam közötti barátság, mely a szomszédság révén is bizonyítéka a balkáni béke megővésének,

A cár viszont hangsúlyozta, hogy a két testvérnép jóakaratu barátsága a régi, történelmi hagyományokon alapul, a melyet teljes erejével ezután is fenn akar tartani.

Este 10 órakor a cár ismét hajóra szállt és a Standard cári jacht fedélzetéről integetett a román királyi családnak. Mária hercegnő oda kiállt a cárnak:

— Viszontlátásra! Szerencsés utat!

Bécs, június 15. Ideérkezett hírek szerint a cárné nem vett részt a találkozó-ünnepségeken, mert semmi tudósítás nem emlékezik meg róla.

A külügyminiszter Konopistban.

Benesch, június 15. Miatt Constanzában az orosz cár és a román király találkoztak, Konopistban a trónörökösnél is fontos találkozás történt, a hol Vilmos császár tette tiszteletét vadászat ürügye alatt. Hogy azonban fontos politikai megbeszélések is történnék, igazolja az is, hogy tegnap este oda érkezett gróf Berchtold Lipót külügyminiszter és neje, a kiket a trónörökös pár fogadott.

Tegnap délután a vendégek tiszteletére nagy diszebed volt.

Az ellenzék akciója.

Budapest, június 15. Az egységes ellenzéki párt ma délben 12 órakor a függetlenségi párt helyiségében értekezletet tartott, melyen az ellenzéki párt számos tagján kívül Andrássy Gyula, Károlyi Mihály, Apponyi Albert, Bakonyi Samu is résztvettek. Az értekezlet a közigazgatás államosításáról szóló törvényjavaslattal szemben elfogalando álláspontot tárgyalta.

Népgyűlés Battonyán.

Battonya, június 15. Az itteni függetlenségi párt tegnap nagy népgyűlést tartott a közigazgatás államosítása ellen. Felszólaltak többek között Justh Gyula és Károlyi Mihály gróf.

Megcáfolt püspökilemondás.

Zágráb, június 15. A Magyar Kurir Zágrárból azt a hírt kapta, hogy dr. Prohotetzky Gyula ottani püspök lemondott állásáról.

Az Est telefon kérdésére a püspök kijelentette, hogy a lemondásáról elterjedt hír nem felel meg a valóságnak, mert egyáltalán semmi oka nincs a lemondásra. Egyben felkérte a lapot, hogy ezt a hírt a leghatározottabban cáfolja meg.

Tóth Anna *Gusheth utóda*
mosó- és vasaló-intézet • **Kórház-utca 63. sz.**
 Legszebben és leglisztábban mos és vasal, inget, gallért, kézelőt.
Alapított: 1883. **Alapított: 1883.**

A legnagyobb és legszebb betűkkel nyomott koszorúszalagok (gyászszalagok), csokrok, stb. arany- vagy ezüstbetűkkel, beégetve, bronozva, vagy festéknyomással a legcsinosabb kivitelben készíttetnek.

THOISS FRIGYES
 a legszakoszerűbben berendezett
könyvkötészeti-, doboz- és aranyozó-intézet
BRASSÓ, KÓRHÁZ-UTCA 34. sz.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gypjuból:
 Mindennemű urali divatszöveteket, női costüm-szöveteket, egyenruhaszöveteket hivatalnokok és tiszték részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utítakarókat, utazó plaideket, futószőnyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőségben!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Nagel Antal
 cipész és cipőfelsőrész készítő
Brassó, Hosszu-utca 5. sz.
 Elvállal mindennemű cipő készítést, javítást, mérsékelt árak mellett.

Kaphatok
 jutányos árak és feltételek mellett
részletfizetésre is
 elsőrangú gyártmányú mindenfajta varrógépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, képek, tükrök, inga- és zseborák, arany-nemű, szalon-garnitúrák, divánok, matracok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után is készítek, — Nagy választék nemzeti zászlókban.

Szöllősy Zs.
 Brassó, Kapu-utca 69.
 Ugynokok megfelelő fizetés mellett felvétetnek.

8888888888

INGYEN
KAP minden gyermek
egy
léggömböt,
 (ZEPPELIN), — akit a
LANG műtermében
 Kapu-u. 52. fényképeznek.
 Különlegesség:
 Gyermek pillanatfelvételek. :: ::

8888888888



Szép, antik ékszerek garantált valódi kövekkel részletfizetésre is

Lázár Mór
aranyművesnél
Weisz-Mihály-u. 3.

Mindenféle nyomtatványok a legszébb kivitelben, legolcsóbb árak mellett ÉGETŐ TESTVÉREK könyvnyomdájában készülnek.
 Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5-15.

Vésnök **Nähmaier**
Ferencz
 Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomókat, cimereket, monogramokat érc és emailtáblákat, címtáblákat és ruggyantabélyegzőket. —

Ajánlható cégek Brassóban:

Dr. Hankó Domokosné
 zongoratanítónő
 Brassó, Holostor-utca 28. szám.



Ajánlja elsőrendű gyártmányu zongoráit és pianóit
 dus választékban 10 évi jótállás mellett.
 Zongorákat és pianókat bérbe ad.

Szabó Béni, szücs
 BRASSÓ, KÓRHÁZ-U. 11. SZ.

Szörme árakat molykár ellen mérsékelt árak mellett elfogadok. Átalakításokat rendkívül olcsó árak mellett eszközölök a nyári holt-szezon alatt.

Gázvasalót, gázfűtőt, gázszillárt legolcsóbban szerel fel

BLAZEK
 Fekete-utca 37. Hosszu-utca 32.

Csak az elismert legjobb jegyű gyártmányokat használok, mint: Prometheus, Junker és Vaillant. — Csatornázás-, víz- és gázbevezetést a legolcsóbb árakért vállalom. — Gázizzófénylámpák és klosettek karbantartását csekély havi díjért végzem. Csepegő vízvezetékek javítását vonóimnál díjtalanul eszközölöm.

Fehér Jenő
 épület- és butor-asztalos műhelye
 Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15.

Elvállal minden e szakmába vágó munkálatokat szolid és pontos kivitelben, a legolcsóbb árak mellett. Mindennemű butorasztalos munkák a legcsinosabb és legtartósabb kivitelben készülnek.

Elegáns és kifogástalan kivitelű polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
 BRASSÓ, Vasut-utca 17.
 szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg-féle gypju szövetek, valamint csendőrségi felszerelések raktára. Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

Mindenféle nyomtatványok a legszébb kivitelben, legolcsóbb árak mellett ÉGETŐ TESTVÉREK könyvnyomdájában készülnek.
 Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5-15

J. Weitzel J.
 bádigos és vízvezeték szerelő
 BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát, u. m. csatornázás, vízvezeték és kloset berendezést, fürdőszoba és pincevízlecsapolást és mindenféle bádigos munkákat felelősség mellett szakoszerűen. — Szolid és pontos kiszolgálás mellett javításokat is elvállal. —

